



Дорогие коллеги!

Вот-вот закончится 2022-й, которому на смену приходит новый 2023-й год.

Хочу всем сказать теплые слова поздравления с пожеланием здоровья и благополучия в наступающем году и огромной благодарности за нашу совместную работу в прошедшем.

Мы неплохо поработали, и любимая наша гастроэнтерология нашла отражение в многочисленных докладах, сообщениях, статьях, школах, конференциях самого разного уровня. Мы очно и заочно побывали во многих российских городах, представляя как Научное общество гастроэнтерологов России и Российское научное медицинское общество терапевтов, так и различные форумы, проводимые нашими друзьями и партнерами, а некоторые наши коллеги даже изыскали возможность и очного присутствия на зарубежных мероприятиях.

Мы провели очередные 24-й (Санкт-Петербургский майский) и 25-й (Московский октябрьский) съезды НОГР, где рассмотрели и обсудили не только животрепещущие научные проблемы, но и приняли клинические рекомендации по ряду актуальных моментов. Все эти работы либо опубликованы, либо готовы к публикациям в нашем журнале. Но «вишенкой на торте», которой мы имеем законное право гордиться, является утверждение МЗ РФ в ноябре 2022 г. наших Клинических рекомендаций «Неалкогольная жировая болезнь печени у взрослых» и «Лекарственные поражения печени у взрослых». Напомню, что разработанные нами Клинические рекомендации «Алкогольная болезнь печени у взрослых» уже утверждены МЗ РФ в 2021 г.

Мы имеем полное право гордиться становящимся все толще нашим ВАК-овским журналом «Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология», сохранившим свой высокий статус цитирования в Scopus и других поисковиках (напр., Google Scholar, Web of Science и др.)

Наши цели ясны, задачи определены, как говаривали встарину. Много и плодотворно работать – таким представляется мне наше будущее. Я искренне благодарен всем за то, что мы вместе.

С Новым годом, друзья!

Счастья всем, здоровья и добра!

*Искренне Ваш,  
Л. Лазебник*